Vyznamové pomeéry mezi jednotlivymi slozkami nékolikanasobného vétného
¢lenu — pracovni list (dyslektici bez modrych &asti)

1. Dokonci vétu jednoduchou a vytvor tak nékolikanasobny vétny clen:

Obyvatelé spolecné uklidili nejen ulice, ale i ......ccceeeeeeveeecevevenenne. . Na ndvstévu prijdeme zitra, nebo
.............................................. .Vétve smrkl a .......ccccecceeeceeeeverieneeneene.n.. S€ Ohybaly ve vétru. Obleceni
MeEl 0bnNoSeNné, ale .....coeevvveceeiiieeeeee e, .V horkém cervencovém dni foukal silnéjsi, a proto
............................................... vitr. Délal to s laskou, a tudiz .......cccoevveveciviveirercesecevennenn. . Koupili jsme
[evné, avSak .....cceveeeeceeeeee e, boty. Naramek je krdsny, Nebot ........cccocoeveeveeieecececrieeceeene, .

2. Podtrhni nékolikandasobné vétné cleny:
Kdyz tatinka nasi dva psi neposlechli, byl zamraceny, ba i rozzlobeny. M{j bratr telefonoval, Ze pfijede
bud' ve ¢tvrtek, nebo v patek. Nas kocour je mily, nebot nas. Zuzana pfednasela baser pomalu a
hlasité. Poprosil mé nejen o radu, nybrz i o pomoc. Precetli jsme nékolik povidek i romant Karla
Capka. Clovék, ktery se nds ptal na cestu, nemluvil &esky, ale némecky. Cesta byla daleka, a tedy

Unavna.

3. Podtrhni nékolikanasobné vétné cleny a urci vyznamovy pomér mezi nimi (znackou):

Z 8. tfidy znéla hudba a zpév. ....ccccevevevececeeeee Ukol napi$u perem, nebo propiskou. .........ccccceueeeenne.e.
Prstynek je nadherny, neboft zlaty. .............................V bazénu byla voda chladnéjsi, a tedy také
PHIEMNEJSi e Radi bychom sli k fece, dokonce i do lesa. ......cccceeveierenrenne. Uzké, ale
spletité cesticky nas vedly hloubéji do lesa. ......cccovvvevrrererinnnen. Obchod rostl ne krokem, nybrz

skokem......cccoeeinieceicnennnne. PUjdu tam ja nebo Pepik. .....ccccoevemnrrvercernnnen.



